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 قائمة الملاحق

الملف الشخصي للمدرسة ١الملحق   

1. Profil Sekolah  

Profil MIS Nurul Fadhilah 

Nama Madrasah  : MIS NURUL FADHILAH 

NSM   : 111212070051 

NPSM   : 60703780  

Izin Operasional  : Nomor 2311 Tahun 2015, 29 Desember 2015 

Alamat Madrasah  : Jln. Pelaksanaan Gg.Saudara IV Dsn IV  

Desa/Kelurahan  : Bandar Setia 

Kecamatan  : Percut Sei Tuan 

Kab/Kota   : Deli Serdang 

Provinsi   : Sumatera Utara 

No.Telp   : 081265044402 

Titik Ordinat  : 3.6212188036165895 98.74609017116393 

Tahun Berdiri  : 2004 

Akreditas   : A Nomor. 851/BAP-SM/PROVSU/LL/XII/2015 

NPWP   : 30.061.270.2.125.000 

Nama Ka. Madrasah : Hj. Hotni Mediwarni, S.P.d.I, MA 

No.HP   : 081265044402 

Nama Yayasan  : Hajjah Karlina Harahap 
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Alamat Yayasan  : Jln. Pelaksanaan Gg.Saudara IV Bandar Setia 

No. Telp. Yayasan : 085261188213 

Akte Notaris Yayasan : Nomor 09 Tahun 2015 

    : Tanggal 06 Mei 2015 

    :No. AHU-0006959.AH.01.04.TAHUN 2015 

Kepemilikan Tanah : Yayasan  

Status Tanah  : Yayasan 

Luas Tanah  : 2650 m2 

Luas Bangunan  : 1272 m2 

Lapangan Bermain : 400 m2 

Status Bangunan  : Yayasan 
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خطة تنفيذ التعليم الدورة الأولى٢الملحق   

RENCANA PELAKSANAAN PEMBRLAJARAN (RPP) SIKLUS I 

 

Sekolah  : Madrasah Ibtidaiyah Swasta MIS Nurul Fadhilah 

MataPelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : IV/Ganjil 

Materi Pokok  : الأدوات المدرسية 

TahunAjaran  : 2020/2021 

AlokasiWaktu : 1 x Pertemuan ( 2 x 35 Menit ) 

 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan 

tetangganya. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatan, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan 

logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak 

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan 

berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. 1 Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab 

1. 2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru 

1. 3 Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik: 

 الأدوات المدرسیة
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1. 4 Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

sederhana terkait topik: 

 الأدوات المدرسية 

C. Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1.1 Menyebutkan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik :  الأدوات المدرسيةdengan benar 

3.1.2 Menerjemahkan mufrodat dari bentuk kata, frasa, dan kalimat 

sederhana yang terkait dengan topik:  الأدوات المدرسيةdengan benar 

3.1.3 Membuat kesimpulan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana 

yang terkait dengan topik : الأدوات المدرسیةdengan benar 

4.1.1 Menggunakan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

yang sederhana dalam kehidupan sehari-hari yang terkait dengan 

topik : الأدوات المدرسيةdengan lancar 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menyebutkan bentuk 

kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan topik : الأدوات  

 dengan benarالمدرسية

2 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menerjemahkan 

mufrodat dalam bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik : المدرسيةالأدواتdengan benar 

3 Melalui tanya jawab peserta didik mampu membuat kesimpulan 

dalam  bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan 

topik : الأدوات المدرسية  dengan benar 

4 Melalui penjelasan secara langsung  peserta didik  mampu 

mendemonstrasikan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa 
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Arab yang sederhana yang terkait dengan topik: الأدوات المدرسية  

dengan lancar. 

 

 

E. Materi Pembelajaran 

رَسِيَّةُ  َدَوَاتُ الأمَدأ  الأأ

َ حَسَنٌ, ا نْظ رْ ! هَذَا كِتَابٌ وَ هَذَ قَ لَمٌ. مَا (١ وَ تلِْمِيْذٌ,  َ تلِْمِيْذٌ, هَذَا حَسَنٌ, ه  لَيْمَان  , أَ َ س  هَذَا  أَ

 نَ عَمْ, هَذَا كِتَابٌ ؟ هَذَا قِرْطَسٌ. هَلْ هَذَا كِتَابٌ ؟ 

بَةٌ هَذِهِ  (٢ َ صَالِحَة  ! هَذِهِ حَقِي ْ َ تلِْمِيْذَةٌ, هَذِهِ صَالِحَةٌ, هِيَ تلِْمِيْذَةٌ, ا نْظ رِيْ  َ فَاطِمَة , أَ رَّاسَةٌ وَ   أَ ك 

سَةٌ ؟ نَ عَمْ, هَذِهِ طَلاَّ  سَةٌ. هَلْ هَذِهِ مِرسَمَةٌ ؟ لاَ, هَذِهِ مِسْطَرَةٌ. مَا هَذِهِ ؟ هَذهِ مِرْسَمَةٌ. هَلْ هَذِهِ طَلاَّ

 هَذَا قَ لَمٌ. 

رٌ. هَلْ ذَلِكَ مَكْتَبٌ ؟ نَ عَمْ,  (٣ رْسِيٌّ. مَا ذَلِكَ ؟ ذَلِكَ طبََاشِي ْ َ أَحْمَد  ! ذَلِكَ مَكْتَبٌ وَ ذَلِكَ ك  ا نْظ رْ 

 ذَلِكَ مَكْتَبٌ 

َ صَالِحَة  ! تلِْكَ سَب ُّوْرَةٌ وَ تلِْكَ ممْسَحَ  (٤ ةٌ. مَا تلِْكَ ؟ تلِْكَ خِزَانَةٌ. هَلْ تلِْكَ ص وْرَةٌ ؟ لاَ, تلِكَ ا نْظ رِيْ 

 خَريِْطَةٌ.

F. Metode Pembelajaran 

Pendekatan  : PembelajaranSaintifik 

Model  : CooperatifLearning 

Strategi  : Ekspositoris atau SPE 

Metode  : Ceramah, Diskusi, Tanya Jawab 
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G. Media dan Bahan 

1. Media : Media roda yang berisi materi yang berkaitan 

2. Alat : Penggaris,spidol, buku  

3. Bahan: kertas/karton 

 

H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku Siswa Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas IV 

2. Buku Guru Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas IV 

3. Kamus Arab-Indonesia Mahmud Yunus 

4. https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-

bahasa-arab-tentang-kelas.html 

 

I. Langkah-LangkahPembelajaran 

Kegiat

an 
Langkah Kegiatan Penil

aian 

Aloka

si 

Wakt

u 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penda

hulua

n 

x Melakukan pembukaan dengan salam 

pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

x Memeriksa kehadiran para peserta didik 

x Menyiapkanfisikdanpsikispesertadidi

k dalam 

mengawalikegiatanpembelajaran 

x Mengaitkanmaterikegiatan 

pembelajaran yang akan dilakukan 

dengan pengalaman peserta didik 

sebelumnya. 

x Mengajukanpertanyaanyangadaketerkaita

  

 

 

 

 

 

 

 

10 

Menit 

https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html
https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html
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nnyadengan pelajaranyangakandilakukan 

x Memotivasi dan mengajak peserta didik 

untuk berpartisipasi aktif dalam 

pembelajaran 

x Melakukan pre test sebelum memasuki 

materi pembelajaran 

x Menjelaskan topik dan tujuan 

pembelajaran yang akan diajarkan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inti 

Mengamati 

x Guru menjelaskan isi materi yang 

disediakan  

x Guru memberikan peguatan kepada siswa 

x Setelah itu, guru mengeluarkan media roda 

yang digunakan guru  

x Kemudian, guru menjelaskan tentang 

peraturan dan tata kerja menggunakan 

media pembelajaran yang telah dirancang. 

x Setelah itu media roda diputar oleh guru. 

x Setelah memutar media roda siswa disuruh 

membaca mufrodat yang ditunjukkan 

panah.  

x Setelah membaca mufrodatnya siswa 

disuruh membaca Mufrodat dengan keras  

x Kemudian guru meminta siswa untuk 

mengikuti apa yang dikatakan guru. 

x Kegiatan tersebut dilakukan berulang kali 

sampai mufrodat yang didalam roda 

terjawab dengan benar.  

x Guru mengakhiri proses ini dengan 

membuat klarifikasi dan kesimpulan 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 

Menit 
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terhadap materi yang berkaitan. 

x Guru mengumpulkan tugas yang diberikan 

guru kepada peserta didik  

Menanyai 

x Guru meminta peserta didik membaca 

mufrodat yang ada ditemukan di media 

roda 

x Guru meminta peserta didik mencari 

mufrodat yang sesuai dengan gambar ynag 

disediakan guru.   

x Guru meminta peserta didik 

menyimpulkan isi materi yang terdapat 

dalam kertas. 

Menalar 

x Setelah permainan roda dilaksanakan 

guru memberikan tugas latihan.  

Mengobservasi 

x Guru meminta kepada  peserta didik untuk 

membacakan  mufrodat dengan mengikuti 

apa yang dituturkan/sebutkan guru  

x Guru meminta peserta didik untuk 

mengerjakan latihan yang disediakan 

guru  

Mengkomunikasi 

x Kemudian guru menjelaskan isi materi 

yang disediakan.  

x Guru mengakhiri proses ini dengan 

membuat klarifikasi dan kesimpulan 

terhadap materi yang berkaitan. 
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Penut

up 

x Guru mengumpulkan tugas latihan yang 

diberikan guru kepada peserta didik  

x Guru menutup pelajaran dengan 

membaca doa  

x Guru memberi salam kepada pesertan 

didik 

 20 

Menit 

 

J. Peniliaian 

1. Test Penilaian : Test Tertulis  

2. Instrumen  : Pilihan berganda 

 

Mengetahui : 

Kepala sekolah MIS Nurul Fadhilah 

 

 

 

(Hj. Hotni Mediwarni, S.Pd.I, MA) 

 

Guru B. Study 

 

 

 

(Lahmia Siregar S.Pd ) 

  

Peneliti 

 

 

 

(Junianti Siregar) 
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خطة تنفيذ التعليم الدورة الثانية ٣الملحق   

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (Rpp) Siklus II 

Sekolah  : Madrasah Ibtidaiyah Swasta MIS Nurul Fadhilah 

MataPelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : IV/Ganjil 

Materi Pokok  : الأدوات المدرسية 

TahunAjaran  : 2020/2021 

AlokasiWaktu : 1 x Pertemuan ( 2 x 35 Menit ) 

 

A. Kompetensi Inti 

1 Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, 

dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan 

tetangganya. 

3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, 

melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang 

dirinya makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatan, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis 

dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 

mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar 

1. 1 Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab 

1. 2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru 
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1. 3 Memahami bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik: 

 الأدوات المدرسیة
1. 4 Melafalkan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

sederhana terkait topik: 

 الأدوات المدرسية 

C. Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1.1 Menyebutkan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait 

dengan topik :  الأدوات المدرسيةdengan benar 

3.1.2 Menerjemahkan mufrodat dari bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana 

yang terkait dengan topik:  الأدوات المدرسیةdengan benar 

3.1.3 Membuat kesimpulan bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang 

terkait dengan topik : الأدوات المدرسیةdengan benar 

4.1.2 Menggunakan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang 

sederhana dalam kehidupan sehari-hari yang terkait dengan 

topik : الأدوات المدرسیةdengan lancar 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

1 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menyebutkan bentuk 

kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan topik : الأدوات  

 dengan benarالمدرسیة

2 Melalui diskusi kelompok peserta didik mampu menerjemahkan 

mufrodat dalam bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait 

dengan topik :المدرسيةالأدواتdengan benar 

3 Melalui tanya jawab peserta didik mampu membuat kesimpulan dalam  

bentuk kata, frasa, dan kalimat sederhana yang terkait dengan 

topik : الأدوات المدرسیةdengan benar 
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4 Melalui penjelasan secara langsung  peserta didik  mampu 

mendemonstrasikan bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab 

yang sederhana yang terkait dengan topik: الأدوات المدرسية  dengan lancar 

 

E. Materi Pembelajaran 

رَسِيَّةُ  َدَوَاتُ الأمَدأ  الأأ

َ حَسَنٌ, ا نْظ رْ ! هَذَا كِتَابٌ وَ  .١ وَ تلِْمِيْذٌ,  َ تلِْمِيْذٌ, هَذَا حَسَنٌ, ه  لَيْمَان  , أَ َ س  هَذَ قَ لَمٌ. مَا هَذَا أَ

 ؟ هَذَا قِرْطَسٌ. هَلْ هَذَا كِتَابٌ ؟ نَ عَمْ, هَذَا كِتَابٌ 

بَةٌ هَذِهِ  .٢ َ صَالِحَة  ! هَذِهِ حَقِي ْ َ تلِْمِيْذَةٌ, هَذِهِ صَالِحَةٌ, هِيَ تلِْمِيْذَةٌ, ا نْظ رِيْ  َ فَاطِمَة , أَ رَّاسَةٌ وَ   أَ ك 

سَةٌ. هَلْ هَذِهِ مِرسَمَةٌ ؟ لاَ, هَذِهِ مِسْطَرَةٌ. مَا هَذِهِ ؟  سَةٌ ؟ نَ عَمْ, هَذِهِ طَلاَّ هَذهِ مِرْسَمَةٌ. هَلْ هَذِهِ طَلاَّ

 هَذَا قَ لَمٌ. 

رٌ. هَلْ ذَلِكَ مَكْتَبٌ ؟ نَ عَمْ,  .٣ رْسِيٌّ. مَا ذَلِكَ ؟ ذَلِكَ طبََاشِي ْ َ أَحْمَد  ! ذَلِكَ مَكْتَبٌ وَ ذَلِكَ ك  ا نْظ رْ 

 ذَلِكَ مَكْتَبٌ 

َ صَالِحَة  ! تلِْكَ سَب ُّوْرَةٌ وَ تلِْكَ ممْسَحَةٌ. مَا تلِْكَ ؟ تلِْكَ خِزَانَةٌ. هَلْ تلِْكَ ص وْرَةٌ ؟ لاَ, ا   .٤ تلِكَ نْظ رِيْ 

 خَريِْطَةٌ.

F. Metode Pembelajaran 

Pendekatan  : PembelajaranSaintifik 

Model  : CooperatifLearning 

Strategi  : Kooperatif dan Inkuiri (SPI) 

Metode  : Ceramah, Diskusi kelompok dan  Tanya Jawab 
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G. Media dan Bahan 

1. Media : Media roda yang berisi materi yang berkaitan 

2. Alat : Penggaris,spidol, buku  

3. Bahan: kertas/karton 

 

H. Sumber Pembelajaran 

1. Buku Siswa Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas IV 

2. Buku Guru Bahasa Arab Pendekatan Saintifik Kurikulum 2013 

Madrasah Ibtidaiyah Kelas IV 

3. Kamus Arab-Indonesia Mahmud Yunus 

4. https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-

bahasa-arab-tentang-kelas.html 

 

I. Langkah-LangkahPembelajaran 

Kegiatan Langkah Kegiatan Penilai

an 

Alokasi 

Waktu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pendahul

uan 

x Melakukan pembukaan dengan 

salam pembuka dan berdoa 

untuk memulai pembelajaran 

x Memeriksa kehadiran para 

peserta didik 

x Menyiapkanfisikdanpsikispe

sertadidik dalam 

mengawalikegiatanpembelaj

aran. 

x Mengaitkan 

materi/tema/kegiatan 

pembelajaran yang akan 

dilakukan dengan pengalaman 

  

 

 

 

 

 

 

 

10 Menit 

https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html
https://belajarbahasaarabdasar.blogspot.com/2016/11/kosakata-bahasa-arab-tentang-kelas.html
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peserta didik sebelumnya. 

x Mengajukanpertanyaanyangadak

eterkaitannyadengan 

pelajaranyangakandilakukan 

x Memotivasi dan mengajak 

peserta didik untuk 

berpartisipasi aktif dalam 

pembelajaran 

x Melakukan pre test sebelum 

memasuki materi pembelajaran 

x Menjelaskan topik dan tujuan 

pembelajaran yang akan 

diajarkan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inti 

Mengamati 

x Guru menjelaskan isi materi yang 

disediakan  

x Guru memberikan peguatan 

kepada siswa 

x Setelah itu, guru mengeluarkan 

media roda yang digunakan guru  

x Guru meminta siswa untuk 

membentuk 5 kelompok  

x Kemudian, guru menjelaskan 

tentang peraturan dan tata kerja 

menggunakan media 

pembelajaran yang telah 

dirancang. 

x Setelah itu media Dimainkan 

perindividu/kelompok 

x Guru memberikan kesempatan  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 Menit 
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kepada siswa memutar roda 

sebanyak 1 kali. Jika siswa 

mendapatkan mufrodat yang sama 

dengan anak sebelumnya maka 

diberi kesempatan memutar sekali 

lagi , kecuali jika mufrodat sudah 

terpilih semua. 

x Setelah memutar media roda 

siswa disuruh membaca mufrodat 

yang ditunjukkan panah.  

x Setelah membaca mufrodatnya 

siswa disuruh mencari potongan 

kertas yang berisi tulisan arti dari 

mufrodat dengan catatan siswa 

dilarang menyebut arti terlebih 

dahulu sebelum menemukna 

gambarnya.  

x Jika siswa berhasil menjawab 

maka siswa akan mendapat nilai 

100 

x Jika tidak berhasil menjawab 

dengan benar, maka akan 

dikeanakan hukuman  sesuai 

kesepakatan guru dan siswa.  

x Kegiatan tersebut dilakukan 

berulang kali sampai mufrodat 

yang didalam roda terjawab 

dengan benar.  

x Guru mengakhiri proses ini 

dengan membuat klarifikasi dan 
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kesimpulan terhadap materi yang 

berkaitan. 

x Guru mengumpulkan tugas yang 

diberikan guru kepada peserta 

didik  

Menanyai 

x Guru meminta peserta didik 

membaca mufrodat yang ada 

ditemukan di media roda 

x Guru meminta peserta didik 

mencari mufrodat yang sesuai 

dengan gambar ynag disediakan 

guru.   

x Guru meminta peserta didik 

menyimpulkan isi materi yang 

terdapat dalam kertas. 

Menalar 

x Setelah permainan roda 

dilaksanakan guru memberikan 

tugas latihan.  

Mengobservasi 

x Guru meminta kepada  peserta 

didik untuk membacakan  

mufrodat dengan mengikuti apa 

yang dituturkan/sebutkan guru  

x Guru meminta peserta didik 

untuk mengerjakan latihan yang 

disediakan guru  

Mengkomunikasi 

x Kemudian guru menjelaskan isi 



٩٠ 
 

 
 

materi yang disediakan.  

x Guru mengakhiri proses ini 

dengan membuat klarifikasi dan 

kesimpulan terhadap materi yang 

berkaitan. 

 

Penutup 
x Guru mengumpulkan tugas 

latihan yang diberikan guru 

kepada peserta didik  

x Guru menutup pelajaran dengan 

membaca doa  

x Guru memberi salam kepada 

pesertan didik 

 20 Menit 

 

J. Peniliaian 

1. Test Penilaian : Test Tertulis  

2. Instrumen  : Pilihan berganda 

 

Mengetahui : 

Kepala sekolah MIS Nurul Fadhilah 

 

 

 

(Hj. Hotni Mediwarni, S.Pd.I, MA) 

 

 

Guru B. Study 

 

 

 

(Lahmia Siregar S.Pd ) 

  

Peneliti 

 

 

 

(Junianti Siregar) 
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الإختبار قبل الدورة, الدورة الأولى و الدورة الثانية.٤الملحق   

Soal Pra Siklus, Soal siklus I dan Soal Siklus II 

x Soal Prasiklus  

Jawablah Pertanyaan berikut :  

1 Sebutkan 10 nama-nama benda yang ada di dalam kelas  dengan berbahasa 

arab??? 

x Soal Siklus I 

1 Buatlah garis yang menghubungkan mufrodat yang ada pada kolom 

dibawah ini! 

 

 1 قَ لَم   

 

 2 كِتَاب   

 

 3 سَب ُّوأرةَ   

 

 4 مِأسَحَة   

 

طَرَة     5 مِسأ

 

Jawablah Pertanyaan berikut dengan baik dan benar !! 

 مَا ھَذاَ ؟ ھَذاَ.....  (١)

 مَا ھَذِهِ ؟ ھَذِهِ..... (٢)

 مَا ذاَلِكَ؟ ذاَلِكَ... (٣)
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 مَاتلِْكَ؟ تلِْكَ..... (٤)

 ھَلْ ھَذاَ قلَمٌَ ؟ لاَ ھَذاَ .... (٥)

x Soal SIklus II 

Soal latihan siklus 2  

1 Apa Bahasa arab Pena ??? 

a  ٌقَ لَم 

b  ٌكِتَاب 

c  ٌبَة  حَقِي ْ

d  ٌك رْسِي 

2 Apa Arti  ??? قِرْطاَسٌ 

a Kursi 

b Buku 

c Kertas  

d Penghapus 

 ? artinya سَب ُّوْرَةٌ   3

a Penghapus 

b Penggaris 

c Kertas 

d Papan Tulis 

4 Apa Bahasa Arab gambar disamping ??? 

a.  ٌقَ لَم 

b.  ٌَسَب ُّوْرة 
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c.  ٌمِسْطَرَة 

d.  ٌقِرْطاَس 

 ??? Jika hurufnya digabungkan maka akan kata mufrodat م ك ت ب 5

a  ٌم كْتِب 

b  ٌمَكْتَب 

c  ٌمَكَتَب 

d  ٌمَكَتْب 

Essay 

1 Apa bahasa arab Peta ??? 

2 Apa bahasa arab gambar disamping ini ??? 

حَقِیْبةٌَ   3 artinya adalah : 

4 Cocokkanlah gambar berikut dengan mufrodat dibawah ini 

a     a.   ٌكِتَاب 

b     b. قَ لَمٌ الرَصَاصِ    

c     c.  ٌمِسْطَرَة 
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الإجابة ٥الملحق   

Kunci jawaban  

1 Kunci Jawaban Pra Siklus : 

بَةٌ, مَكْتَبٌ, سَب ُّوْرَةٌ, ك رْسِيٌ, قِرْطاَسٌ, ممْسَحَةٌ, خَريِْطةٌَ.  كِتَابٌ, قَ لَمٌ , مِسْطَرَةٌ, حَقِي ْ

2 Kunci Jawaban soal Siklus I 

قَ لَم =  1 كِتَاب  =    سَب ُّوأرةَ  =    

مِأسَحَة  =  طَرَة  =   مِسأ  

بَةٌ )٤( ذَالِكَ كِتَابٌ  )٣( هَذِهِ سَب ُّوْرَةٌ )٢( هَذَا قَ لَمٌ)١)  2 ( لاَ هَذَا مَكْتَبٌ.٥( تلِْكَ حَقِي ْ  

3 Kunci Jawaban soal siklus II 

Pilihan Berganda (1) A (2) C (3) D (4) C dan (5) B 

 

Essay :  

 خَريِْطةٌَ  1

 سَاعَةٌ  2

3 Tas 

 مِسْطَرَةٌ  4

قَ لَمٌ الرَصَاص  =   كِتَاب  = 
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ت إعادة حساب القيمة ٦الملحق  بيا  

Data Rekafitulasi Nilai Siswa 

 

1 Data Nilai SIklus 1 

Hasil Pretest Sebelum Menggunakan Media Roda 

No Nama  

Nilai Hasil 

belajar  

Nilai 

ketuntasan  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 2 20 Tidak Tuntas  

2 Adhisty Chesya Gunawan 8 80 Tuntas 

3 Alya Syarafana Maruhawa  4 40 Tidak Tuntas  

4 Azra Zahra Aqilani 8 80 Tuntas 

5 Aisyarahlah Kanza 3 30 Tidak Tuntas  

6 Fauziyah Anggriyani 8 80 Tuntas 

7 Hafizah Andini 8 80 Tuntas 

8 

Ibrahim Al-Ghafari 

Prayetno 4 40 Tidak Tuntas  

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  4 40 Tidak Tuntas  

10 Luviana Briliandari 1 10 Tidak Tuntas  

11 M. Azzam Nazakki 6 60 Tidak Tuntas  

12 M. Imam ismawan 1 10 Tidak Tuntas  

13 M. Khalilul Rahman 3 30 Tidak Tuntas  

14 Mahareza Zikri Irwansyah 4 40 Tidak Tuntas  

15 

Muhammad Sandy 

Kurniawan 1 10 Tidak Tuntas  

16 Nadira Azahra 8 80 Tuntas 

17 Nahrowi Ulum An-Nafis 4 40 Tidak Tuntas  

18 Naura Khairunnisa 5 50 Tidak Tuntas  

19 Putri Raisyah Rahmayani  4 40 Tidak Tuntas  

20 Rahifah Zahra 5 50 Tidak Tuntas  

21 Rayyan Insan Fadilah 4 40 Tidak Tuntas  



٩٦ 
 

 
 

22 Syifa Aulia Zahra  5 50 Tidak Tuntas  

23 Tias Darayan Batubara 8 80 Tuntas 

24 Wenny Aulia Azzahra 5 50 Tidak Tuntas  

25 Zahira Dwi Cahaya 5 50 Tidak Tuntas  

26 Zhavina Sri Rizky 2 20 Tidak Tuntas  

  Jumlah    1200   

  Rata-Rata   46,15%   

 

Data Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Pra siklus 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan 

Banyak 

Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 ≤ 70 Tidak Tuntas  20 76,93% 

2 ≥ 70 Tuntas  6 23, 07% 

    Jumlah  26 100% 

 

Deskripsi Nilai Hasil Belajar Tes Tulis Pra siklus 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi - - 

2 80-89 Tinggi 6 23,07 % 

3 70-79 Cukup  - - 

4 60-69 Rendah  1 3,84 % 

5 ≤ 50 Sangat Rendah  19 73,07 % 

  Jumlah  26 100 % 
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2 Data Nilai Siklus I 

Data Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Siklus I 

No Nama  

Nilai Hasil 

belajar  Nilai  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 7 70 Tuntas 

2 Adhisty Chesya Gunawan 9 90 Tuntas 

3 Alya Syarafana Maruhawa  9 90 Tuntas 

4 Azra Zahra Aqilani 10 100 Tuntas 

5 Aisyarahlah Kanza 6 60 Tidak Tuntas  

6 Fauziyah Anggriyani 10 100 Tuntas 

7 Hafizah Andini 7 70 Tuntas 

8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 8 80 Tuntas 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  3 30 Tidak Tuntas  

10 Luviana Briliandari 8 80 Tuntas 

11 M. Azzam Nazakki 9 90 Tuntas 

12 M. Imam ismawan 6 60 Tidak Tuntas  

13 M. Khalilul Rahman 8 80 Tuntas 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 3 30 Tidak Tuntas  

15 Muhammad Sandy Kurniawan 4 40 Tidak Tuntas  

16 Nadira Azahra 9 90 Tuntas 

17 Nahrowi Ulum An-Nafis 8 80 Tuntas 

18 Naura Khairunnisa 7 70 Tuntas 

19 Putri Raisyah Rahmayani  10 100 Tuntas 

20 Rahifah Zahra 8 80 Tuntas 

21 Rayyan Insan Fadilah 8 80 Tuntas 

22 Syifa Aulia Zahra  8 80 Tuntas 

23 Tias Darayan Batubara 8 80 Tuntas 

24 Wenny Aulia Azzahra 6 60 Tidak Tuntas  

25 Zahira Dwi Cahaya 9 90 Tuntas 

26 Zhavina Sri Rizky 5 50 Tidak Tuntas  
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  Jumlah    1930   

  Rata-Rata   74,23%   

 

Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa Tes Tulis Siklus I 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan 

Banyak 

Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 ≤ 70 Tidak Tuntas  7 26,92 % 

2 ≥ 70 Tuntas  19 73,07 % 

    Jumlah  26 100% 

 

Tingkat Keberhasilan Belajar Siswa pada siklus I 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi 7 26,92 % 

2 80-89 Tinggi 8 30,76 

3 70-79 Cukup  3 11,53 

4 60-69 Rendah  4 15,38 

5 ≤ 50 Sangat Rendah  4 15,38 % 

  Jumlah  26 100 % 

 

3. Data NIlai SIklus II 

Hasil Perolehan Nilai Dalam Penguasaan Mufrodat Pada Siklus II 

No Nama  

Nilai Hasil 

belajar  Nilai  keterangan  

1 Abdul Wahab Hutagalung 8 80 Tuntas 

2 Adhisty Chesya Gunawan 9 90 Tuntas 
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3 Alya Syarafana Maruhawa  10 100 Tuntas 

4 Azra Zahra Aqilani 10 100 Tuntas 

5 Aisyarahlah Kanza 7 70 Tuntas 

6 Fauziyah Anggriyani 10 100 Tuntas 

7 Hafizah Andini 8 80 Tuntas 

8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 9 90 Tuntas 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  5 50 

Tidak 

Tuntas  

10 Luviana Briliandari 9 90 Tuntas 

11 M. Azzam Nazakki 10 100 Tuntas 

12 M. Imam ismawan 70 70 Tuntas 

13 M. Khalilul Rahman 9 90 Tuntas 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 5 50 

Tidak 

Tuntas  

15 Muhammad Sandy Kurniawan 6 60 

Tidak 

Tuntas  

16 Nadira Azahra 10 100 Tuntas 

17 Nahrowi Ulum An-Nafis 9 90 Tuntas 

18 Naura Khairunnisa 8 80 Tuntas 

19 Putri Raisyah Rahmayani  10 100 Tuntas 

20 Rahifah Zahra 9 90 Tuntas 

21 Rayyan Insan Fadilah 9 90 Tuntas 

22 Syifa Aulia Zahra  9 90 Tuntas 

23 Tias Darayan Batubara 9 90 Tuntas 

24 Wenny Aulia Azzahra 7 70 Tuntas 

25 Zahira Dwi Cahaya 10 100 Tuntas 

26 Zhavina Sri Rizky 7 70 Tuntas 

  Jumlah    2190   

  Rata-Rata   84, 23% 
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Data Presentasi Ketuntasan Hasil Belajar Siswa pada siklus II 

No 

Presentase  

Ketuntasan 

Tingkat 

Ketuntasan Banyak Siswa 

presentasi jumlah 

siswa  

1 ≤ 70 Tidak Tuntas  3 11, 54 % 

2 ≥ 70 Tuntas  23 88, 46% 

    Jumlah  26 100 % 

 

Tingkat Keberhasilan Belajar Siswa pada siklus II 

No  Tingkat Penguasaan  Kategori  Frekuensi  Persentasi  

1 90-100 Sangat Tinggi 16 61,53% 

2 80-89 Tinggi 3 11,53 % 

3 70-79 Cukup  4 15,38 

4 60-69 Rendah  1 3,84 % 

5 ≤ 50 Sangat Rendah  2 7,69 % 

  Jumlah  26 100 % 

 

 

Rekapitulasi Nilai Penguasaan Mufrodat Siswa Materi Adawatul 

Madrosiyyah dengan menerapkan Media Roda : 

No Nama  Penilaian  

  

  

Nilai Pra 

siklus Siklus I Siklus II 

1 Abdul Wahab Hutagalung 20 70 80 

2 Adhisty Chesya Gunawan 80 90 90 

3 Alya Syarafana Maruhawa  40 90 100 

4 Azra Zahra Aqilani 80 100 100 
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5 Aisyarahlah Kanza 30 60 70 

6 Fauziyah Anggriyani 80 100 100 

7 Hafizah Andini 80 70 80 

8 Ibrahim Al-Ghafari Prayetno 40 80 90 

9 Ikmal Al-Vary Ramadhan  40 30 40 

10 Luviana Briliandari 10 80 90 

11 M. Azzam Nazakki 60 90 100 

12 M. Imam ismawan 10 60 70 

13 M. Khalilul Rahman 30 80 90 

14 Mahareza Zikri Irwansyah 40 30 40 

15 

Muhammad Sandy 

Kurniawan 10 40 60 

16 Nadira Azahra 80 90 100 

17 Nahrowi Ulum An-Nafis 40 80 90 

18 Naura Khairunnisa 50 70 80 

19 Putri Raisyah Rahmayani  40 100 100 

20 Rahifah Zahra 50 80 90 

21 Rayyan Insan Fadilah 40 80 90 

22 Syifa Aulia Zahra  50 80 90 

23 Tias Darayan Batubara 80 80 90 

24 Wenny Aulia Azzahra 50 60 70 

25 Zahira Dwi Cahaya 50 90 100 

26 Zhavina Sri Rizky 20 50 70 

 Jumlah skor Perolehan  1200 1930 2190 

 Rata rata  46,15 % 74,23 % 84,23 % 

 Jumlah siswa yang tuntas  6 19 23 

 Jumlah yang tidak tuntas  20 7 3 

 Presentase ketuntasan 23, 07% 73,07 % 88,46 % 

 Presentase yang tidak tuntas  76,93% 26,92% 11 54 % 
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ورقة المراقبة المعلم ٧الملحق  

LEMBAR OBSERVASI 

KETERAMPILAN GURU PADA SAAT PEMBELAJARAN 

MaPel/Materi Ajar  : Bahasa Arab/Adawatul Madrosiyyah 

Petunjuk  :Perhatikan keterampilan guru pada saat pembelajaran di 

kelasdan tuliskanlah hasil pengamatan anda dengan 

memberi tanda ceklis ( ) pada saatkegiatan sesuai dengan 

skala penilaian 

Keterangan : 4 = Baik Sekali, 3 = Baik, 2= Cukup, 1 = Kurang 

Kriteria : 80% -100% = Sangat Baik, 65% - 79% = Baik, 40% - 64% 

= Kurang, 39% = SangatKurang 

No 

Iindikator penilian skala 

   

 

1 2 3 4 

1 keterampilan membuka pelajaran:         

  Mengucapkan salam dan mengecek kehadiran siswa         

  

Melakukan kegiatan apersepsi dan memberikan semangat 

kepada siswa.         

2 Penyajian materi:         

  Menyampaikan tujuan pembelajaran.         

  Menyampaikan materi.         

  Menunjukkan penguasaan materi pembelajaran.         

3 Strategi pembelajaran:         

  menggunakan media secara efektif dan efesien         

  Memotivasi siswa untuk aktif ketika belajar         

4 pengelolahan kelas          

  Upaya melibatkan siswa dalam pembelajaran         

  Mengatur dan memanfaatkan fasilitas belaja         

  Mengatur penggunaan waktu  Mengatur          

5 Melaksanakan Penilaian Proses dan Hasil Belajar         
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  Melaksanakan penilaian selama pembelajaran berlangsung         

  Melaksanakan penilaian pada akhir pelajaran         

6 Mengakhiri Pelajaran         

  Memberi rangkuman secara singkat         

  Rangkuman sesuai dengan isi materi pembelajaran         

  jumlah          

  Rata-rata          

 

Keterangan: 

1. Kurang 2. Sedang 3. Baik 4. Sangat Baik 
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ورقة المراقبة الطلاب ٨ الملحق  

LEMBAR OBSERVASI TERHADAP KEAKTIVAN SISWA 

Nama Sekolah : MIS Nurul Fadhilah  

Kelas : IV As-Sami’  

MaPel/Materi Ajar : Bahasa Arab/Adawatul Madrosiyyah 

Petunjuk : Berilah tanda ceklis (√) pada nomor 1, 2, 3, dan 4 menurut 

hasil pengamatan anda! 

Keterangan : 4 = Baik Sekali, 3 = Baik, 2= Cukup, 1 = Kurang 

Kriteria : 80% -100% = Sangat Baik, 65% - 79% = Baik, 40% - 64% 

= Kurang, 39% = Sangat Kurang 

No indikator Penilaian skor 

   

  

1 2 3 4 

1 Siswa aktif memperhatikan penjelasan guru         

2 Siswa aktif dalam bertanya      

 

  

3 Siswa aktif menanggapi pertanyaan guru         

4 Siswa berani menyampaikan ide/ pendapat         

5 Siswa bersemangat mengikuti pelajaran         

6 Siswa terlibat aktif dalam kegiatan pembelajaran         

7 

Siswa aktif mengerjakan tugas yang diberikan dengan 

baik dan tertib         

8 siswa saling menghargai jawaban satu sama lain          

 

Jumlah   

Rata-rata   
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ئق البحث ٩الملحق و  

1. 1 Gambar Suasana Siswa Ketika Jam Istirahat 

 
 

 

1. 2 Gambar Suasana ketika KBM 
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1. 3 Gambar ketika melakukan Tes pra Siklus 

 

 
 

 

 

1. 4 Gambar proses pembelajaran siklus I dengan menerapkan Media 
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1. 5 Gambar suasana dalam kelas ketika jam Istirahat 

 
 

1. 6 Gambar kelas - kelas di Nurul Fadhilah 
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1. 7 Gambar proses pembelajaran pada siklus II 
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1. 8 Gambar Ujian tes Siklus I 
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1. 9 Gambar suasana ujian Siklus II 

 

 
 

 

 

 

1. 10 Gambar Poto bersama dengan siswa Kelas IV As –Sami’ Nurul 

Fadhilah 
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1.11 Gambar pemberian Cendramata kepada Kepala sekolah 
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